
 

  

【 Wordpress テーマ・設定 】 



 

【著作権について】 

 

本教材は著作権法で保護されている著作物です。 

使用に関して、以下の点にご注意ください。 

 

■本教材の著作権は、著者であるあか子にあります。 

著作権者の許可なく、本教材の一部、または全部をインターネット上に公開す

ること、およびオークションサイトなどで転売することを固く禁じます。 

 

■本教材の一部、または全部をあらゆる手段（印刷物、電子ファイル、ビデオ、

ＤＶＤ、およびその他電子メディアなど）により複製、流用および転載するこ

とを禁じます。 

 

著作権等違反の行為を行った時、その他不法行為に該当する行為を行った時は、

関係法規に基づき損害賠償請求を行う等、民事・刑事を問わず法的手段による

解決を行う場合があります。 

 

本教材に書かれた情報は、作成時点での著者の見解等です。著者は事前許可を

得ずに誤りの訂正、情報の最新化、見解の変更等を行う権利を有します。 

 

このレポートの作成には万全を期しておりますが、万一誤り、不正確な情報等

がありましても、著者・パートナー等の業務提携者は、一切の責任を負わない

ことをご了承願います。 

 

このレポートを利用することにより生じたいかなる結果につきましても、著

者・パートナー等の業務提携者は、一切の責任を負わないことをご了承願いま

す。 

 



 

◆ はじめに 

 

このレポートでは、インストールした Wordpress（ワードプレス）

に、テーマ（テンプレート）を設定する方法を説明しています。 

 

記事を書き始める前にやっておきたい環境設定も併せてご紹介しま

す。 

 

◆Wordpress のテンプレート 

 

Wordpress をインストールするとデフォルトのテーマが設定されて

いますが、このテーマは使いづらいのでお勧めしません。 

 

ですので、ブログアフィリエイトをしていくのに適したテーマ（テ

ンプレート）に変更しましょう。 

 

Wordpress のテーマはかなりたくさん存在しますので、どれを選べ

ば良いのか迷うと思います。 

 

無料で使えるもの、有料で購入するもの、がありますが、 

無料のテーマと有料のテーマの大きな違いは、「機能性」です。 

 

決して有料のテーマでなければ稼げるブログが作れないというわけ

ではないので、最初は無料テーマではじめたいという人はそれで大

丈夫です。 

 

有料テーマだと、文字の装飾やボックス（囲い）などもボタンひと

つでできたり、「こうしたいなぁ」というのが簡単に実現できるよう

になっています。 

 

無料テーマでもHTML や CSS 等の知識があれば実現できますが、素

人がネットで調べながらカスタマイズすると、それだけで 1 日費や

してしまう事も珍しくありません…。 

 



 

同じブログで、無料テーマ・有料テーマの見た目を比較してみます。 

 

＜無料テーマ（Cocoon）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜有料テーマ（WING）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

同じブログ記事で、テーマを切り替えただけです。 

有料テーマの方でブログタイトルを画像にする設定をしていますが、

ボタン一つでできてしまいます（画像を作る必要はありますが）。 
 
シンプルなデザインで良ければ無料でも優秀なテーマはありますし、

カスタマイズする知識が多少あれば見た目を整えることもできます。 

 

ただ、簡単にカスタマイズできるものとできないものがあるので、

有料テーマ並みの見た目を求める場合は最初から有料テーマを使っ

た方がいいです。 

 

私は最初の 1 年間、無料テーマでブログを運営していました。カス

タマイズも頑張りましたが、使い込んだ時間に見合う結果は得られ

ません。何より、カスタマイズに多くの時間を割くのはもったいな

いですよ。 

 

それなりの見た目が最初から出来ている有料テーマなら、記事を書

くことだけに集中できます。 

 

ブログの見た目が自分の思い描いた通りになると、より一層愛着が

湧くものですから、好みのテーマを選べば良いです。 

 

くり返しになりますが、無料だから稼げないということはありませ

んので安心してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

◆おすすめのWordpress テーマ 

 

好きなテーマがあったり、すでに使っているテーマがある方は読み

飛ばしていただいて大丈夫です。 

 

何を使ったら良いのか決められない方は、以下のテーマの中から選

んでもらえたら問題ないですよ。 

 

＜無料テーマ＞ 

・Cocoon 

 https://wp-cocoon.com/ 

 

 

 

 

 

・STINGER 

(2019 年 10 月時点では 

 STINGER PLUS2) 

https://wp-fun.com/post-2065/ 

 

 カスタマイズしたい方は 

 STINGER8 がおすすめ 

 https://wp-fun.com/post-1343/ 

 

 

どちらのテーマもマニュアルがしっかりとありますし、多くの人が

利用しているので分からないことは検索すれば答えが見つかると思

います。 

 

私は、Cocoon と STINGER8 を使ったことがありますが、シンプル

でありながら機能はしっかりと備わっていて何も問題ありませんで

した。 

 

 

 

 

https://wp-cocoon.com/
https://wp-fun.com/post-2065/
https://wp-fun.com/post-1343/


 

＜有料テーマ＞ 

・WING（AFFINGER） 

(2019 年 10 月時点では AFFINGER5) 

 https://the-money.net/ 

 

 

 

アフィリエイト記事に便利なランキングやボタンが簡単に挿入でき

るだけでなく、プロのように整ったデザインが簡単に実現できて、

カスタマイズの自由度の高さが魅力です。 

 

あか子特典つきでご紹介もしています。 

気になる方はご連絡くださいね。 

 

 

私はその便利さにハマって、今はほぼAFFINGERのみ使っています。 

 

ただ、AFFINGER はカッチリした印象になりがちなので、もう少し

柔らかい雰囲気が好みの場合は以下の 2つがおすすめです。 

 

 

・SANGO 

 https://saruwakakun.design/ 

 

 公認 子テーマ PORIPU 

 https://oldno07.com/poripu/ 

 

 

 

 

・JIN 

 https://jin-theme.com/ 

 

 

 

 

 

 

 

https://the-money.net/
https://saruwakakun.design/
https://oldno07.com/poripu/
https://jin-theme.com/


 

STEP01：テーマをダウンロードする 
 
今回は無料テーマ「Cocoon」を例にしてテーマを変更する手順を説

明していきます。 

 

まずはCocoonのサイトへ行き、テーマをダウンロードしましょう。 

https://wp-cocoon.com/downloads/ 

 

親テーマをダウンロードします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chrome の場合、「Cocoon テーマをダウンロード」をクリックする

とブラウザの下にダウンロードファイルが表示されます。 

 

 

 

 

 

 

矢印 をクリックして、「フォルダを開く」を選択して、Cocoon の

フォルダがダウンロードされていることを確認します。 

 

 

 

 

フォルダは開いたままにしておきます。 

 

 

 

 

 

https://wp-cocoon.com/downloads/


 

同じように、子テーマをダウンロードします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「Cocoon 子テーマをダウンロード」をクリックすると、先ほど親テ

ーマをダウンロードして開いたままにしてあったフォルダに子テー

マもダウンロードされたはずです。 

 

 

              子テーマ 

              親テーマ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

親テーマ・子テーマとは 

Wordpress のテーマは、不具合の修正や機能の追加等でアップデートされま

す。テーマのバージョンアップをすると、カスタマイズした内容も上書きさ

れてしまいます。 

 

特に無料テーマはシンプルゆえに多少のカスタマイズを加える人が多いです

が、テーマのアップデートのたびにゼロに戻ってしまったら悲しいですよね。 

 

その問題を解決するのが「子テーマ」の存在です。子テーマをカスタマイズ

すれば、テーマのバージョンアップで親テーマが上書きされてもカスタマイ

ズに影響がありません。 

 



 

STEP02：テーマをインストールする 
 

 

Wordpress の管理画面にログインします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

管理画面のダッシュボードから、 

「外観」→「テーマ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            「新規追加」をクリックします。 

 

 

             「テーマのアップロード」をクリック。 

 

ユーザー名とパスワードを入力して 

「ログイン」をクリックします。 

 
 

 



 

             

 

 

 

 

 

 

 

「参照」をクリックして、さきほどダウンロードした親テーマの ZIP

ファイルを選択し、「開く」をクリック。 

 

 

 

 

 

             「今すぐインストール」をクリック。 

 

 

 

 

「有効化」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

ここまでで、テーマの設定は完了です。 

 

ただし、冒頭で説明したように親テーマをカスタマイズすると、 

バージョンアップ時にカスタマイズ内容も消えてしまいます。 

 

ですので、つづいて子テーマもインストールしていきます。 

 

 

 

 

「cocoon-master-〇〇〇〇.zip」というファイル名の方が親テーマです。 

 

 

 



 

 

            「新規追加」をクリックします。 

 

 

             「テーマのアップロード」をクリック。 

             

 

 

 

 

 

 

 

「参照」をクリックして、さきほどダウンロードした子テーマの ZIP

ファイルを選択し、「開く」をクリック。 

 

 

 

 

 

             「今すぐインストール」をクリック。 

 

 

 

 

「有効化」をクリック。 

 

 

 

 

 

これでテーマのインストールは完了です。 

子テーマを有効化した後も親テーマは必要ですので、削除しないよ

うに注意してください。 

 

 

 

 

 

 

 

「cocoon-child-〇〇〇〇.zip」というファイル名の方が親テーマです。 

 

 

 



 

今回は Cocoon を例に説明しましたが、 

他のテーマでも設定方法は同じになります。 

 

① サイトからテーマをダウンロードする。 

② Wordpress の「外観」→「テーマ」→「新規追加」 

③ ファイルを選択して「今すぐインストール」 

④ 「有効化」 

 

これを親テーマ・子テーマともに行います。 

 

本教材おすすめテーマの親テーマ・子テーマをまとめておきます。 

 

＜無料テーマ＞ 

・Cocoon 

親テーマ・子テーマ https://wp-cocoon.com/ 

 

・STINGER PLUS2 

 親テーマ・子テーマ https://wp-fun.com/dl/ 

 

・STINGER8 

 親テーマ・子テーマ https://wp-fun.com/post-1343/ 

 

＜無料テーマ＞ 

・WING(AFFINGER5) 

 親テーマ https://the-money.net/ 

 あか子特典つきはこちらから→ 

 

 子テーマ https://on-store.net/design-sample-affinger5/ 

 

・SANGO 

 親テーマ・子テーマ https://saruwakakun.booth.pm/items/634222 

 公認子テーマ PORIPU https://oldno07.com/poripu/what-can-poripu-do/ 

 

・JIN 

 親テーマ https://jin-theme.com/download/ 

 子テーマ https://jin-theme.com/jin-child-download-pages/ 

https://wp-cocoon.com/
https://wp-fun.com/dl/
https://wp-fun.com/post-1343/
https://the-money.net/
https://on-store.net/design-sample-affinger5/
https://saruwakakun.booth.pm/items/634222
https://oldno07.com/poripu/what-can-poripu-do/
https://jin-theme.com/download/
https://jin-theme.com/jin-child-download-pages/


 

「テーマ名 子テーマ」で検索すると、公式以外の子テーマが見つか

ることもあります。すでにキレイにデザイン設定してあることが多

いので、そういうものを探してみる方法もあります。 

 

またテーマに関することは、各テーマの問い合わせ先・フォーラム

を利用していただくようお願いいたします（本教材のサポート対象

外となります）。 

 

テーマの設定・カスタマイズは各テーマによって違いますので、 

必要な部分はマニュアルを見ながら操作していってください。 

 

最初はインストールしたまま（カスタマイズなし）で作業していく

ことをお勧めします。 

 

では、ここから先はどのテーマを使っていても関係なく、 

最低限やっておくべきWordpress の設定を紹介していきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

STEP03：Wordpress の必要最低限の設定 
 

① Hello world! の削除 

 

             ダッシュボード→「投稿」 

             →「投稿一覧」をクリック。 

 

 

 

 

Hello world! という記事がデフォルトで用意されています。 

この記事は削除しましょう。 

 

Hello world! という記事タイトルの上にマウスのカーソルを合わせ

ると、サブメニューが出てくるので「ゴミ箱へ移動」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

② サンプルページの削除 

 

              ダッシュボード→「固定ページ」 

              →「固定ページ一覧」をクリック。 

 

 

 

サンプルページという記事も同様に削除します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

③ パーマリンク設定 

 

パーマリンクとは、各記事のURL 末尾の構造のことです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日付やランダムな数字など、何を使って URLを決めるかを設定する

ことができます。 

 

 

ですから、記事を投稿し始めてしばらく経ってからパーマリンクを

変更すると、記事やカテゴリーページの URLが変わるということに

なってしまいます。 

 

 

せっかく検索結果に表示されていたとしても、クリックしたらペー

ジがない（URL が変わっているのでリンク切れになる）という現象

が起きてしまうともったいないです。パーマリンクの設定は

Wordpress をインストールしたら必ず行いましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ダッシュボード→「設定」 

→「パーマリンク」をクリック。 

 

 

 

 

 

デフォルトのパーマリンクは、「?p=123」のようになっています。 

 

 

 

 

このままだとURLでどの記事か判断ができず、管理がしづらいです。 

SEOの観点からもお勧めできないので、「投稿名」に変更します。 

 

 

 

 

 

 

パーマリンクは、記事やカテゴリー毎に好きな文字列を指定するこ

とができます。記事タイトルと関連する英数字を設定すれば、URL

から記事内容が分かるようになります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

記事タイトル 

パーマリンク 



 

④ サイトのタイトル・キャッチフレーズ設定 

 

ダッシュボード→「設定」 

→「一般」をクリック。 

 

 

 

 

 

Wordpress をインストールした時に入力したタイトルになっている

ので、必要であればここでサイトタイトルを変更します。 

 

また、キャッチフレーズを設定することができるので、ここで入力

しましょう。 

 

 

デフォルトの状態↓ 

 

 

 

 

 

 

 

 

サイトタイトルのつけ方は、教材の第 2 章 step3-2「知名度を上げ

るサイトタイトル」を参照してください。 

 

キャッチフレーズは、サイトタイトルでは伝えきれない部分を補足

するようなものにしましょう。 

 

 

例： 

サイトタイトル  「くらしのトリセツ」 

キャッチフレーズ 「すぐマネできる節約術やライフハックをお届け」 

 

 

 



 

⑤ プラグインを設定する 

 

欲しい機能が備わったプラグインを設定することで、Wordpress の

機能を拡張することができます。 

 

ただし、あまりたくさんのプラグインをインストールするとサイト

の表示スピードが遅くなったり、機能がバッティングしてエラーを

起こす原因になります。 

 

プラグインを使用せずに実装できる機能は、なるべくプラグインを

使わないことをお勧めします。 

 

 

プラグインのインストールは、以下の手順です。 

 

 

             ダッシュボード→「プラグイン」 

             →「新規追加」 

 

 

「プラグインの検索」にプラグイン名を入力すると、 

 各プラグインを見つけることができます。 

 

 

                「今すぐインストール」 

                 をクリックします。 

 

 

                 インストールが完了すると 

                    「有効化」という 

                 ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

ここでは、私が必ず入れているプラグインを紹介します。 

 

 

 



 

・Google XML Sitemaps 

 

 Googleのクローラー用にサイトマップを作成することが出来ます。 

 サーチコンソールの導入.pdf で実際に使う流れを解説しています。 

 

 

・PubSubHubbub 

 

 Google に記事の更新をリアルタイムに通知してくれます。 

 

 

・EWWW Image Optimizer 

 

 アップロードした画像を自動で圧縮してくれます。 

 

・Contact Form 7 

 

 お問い合わせフォームを簡単に作ることが出来ます。 

 

・AddQuicktag 

 

 任意のタグを登録して、簡単にくり返し使うことが出来ます。 

 オリジナルの機能ボタンを作る感じですね。 

 

 ただ、有料テーマWING を使用することで不足はないため、 

 最近ではあまり使用していません。 

 (無料テーマを使うならおすすめです) 

 

 

Wordpress テーマのインストール、Wordpress の基本設定は、 

これで完了です。 

 

お疲れさまでした(^^♪ 


